
Rumunija: Vlada razmatra obustavljanje projekat Hydro Tarnita

Rumunija je potrošila pet miliona evra a nije ostvarila vidljiv rezultat u okviru projekta
reverzibilne hidroelektrane Hydro Tarnita, izjavio je ministar energetike Victor Grigorescu.
„Složili smo se da predložimo konačnu suspenziju ovog projekta“, rekao je Grigorescu. On je
dodao da je Ministarstvo energetike napravilo procenu i da je usvojena odluka da se predloži
obustavljanje projekta.
„Konačnu odluka ćemo doneti uskoro, ali jedno je sigurno, mi se protivimo povećanju
akcijskog kapitala projektne kompanije“, dodao je Grigorescu.
Prema njegovim rečima, postoji izveštaj koji razmatraju relevantne institucije i koji ukazuje
na, najblaže rečeno, sumnje da je bilo propusta u upravljanju novcem i opštem upravljanju
projektnom kompanijom.
Ministar Grigorescu je od kompanije SAPE, deoničara Hydro Tarnita, tražio detaljnu analizu
načina na koji je Hydro Tarnita ispunjavala svoje obaveze.
Da podsetimo, procenjena vrednost projekta hidroelektrane Tarnita-Lapustesti je milijardu
evra. Projekat predviđa izgradnju četiri pumpne trubine kapaciteta po 250 MW.
Implementacija projekta Tarnita-Lapustesti odlagana je nekoliko puta od 1980.
Izgradnja ove hidroelektrane postavljena je kao jedan od prioriteta u Strategiji energetike
usvojenoj 2007.
U martu 2015, u predkvalifikacionom procesu za izbor izvođača radova, preliminarne
ponude predalo je pet kineskih konzorcijuma, od kojih su tri ostala u trci: Gezhouba Group
Company Limited i Wu Lingpower Corporation; China Huadian Engineering i Guizhou
Wujiang Hydropower; i Huaneng Lancang River Hydropower i Hydrolancang International
Energy.
Iako su rumunski zvaničnici najavljivali da će finansijska ponuda biti predstavljena tokom
2015. a radovi na izgradnji početi u 2016, to se nije dogodilo.
Kako je bilo predviđeno, izabrani investitor se trebao pridružiti deoničarima Hydro Tarnita,
koji takođe finansiraju projekat – Energetski kompleks Oltenia, Nuclearelectrica, Energetski
kompleks Hunedoara i Društvo za upravljanje eneregtskom imovinom SAPE.


